



# ŽUPNIJSKA OZNANILA



Župnija svetega Andreja Goriče

OD 3. DO 17. DECEMBRA 2017

Lep pozdrav vsem vam, dragi župljani, voditelji različnih skupin in župnijski sodelavci!

To nedeljo nas bo obiskal veliki dobrotnik otrok, sveti Miklavž. Lepo je, ko z otroki podoživljamo tudi svoje otroštvo in se spomnimo, kako smo mi pričakovali Miklavža. Prav je, da se z otroki o tem pogovarjate ter jim odkrivате dobroto in ljubezen tega svetnika.

Z današnjo nedeljo se začenja adventni čas, štiritedenska priprava na božič. Kar precej mamic in otrok se je v torek zbralo na delavnici, kjer so delali adventne venčke. Barbari Vevar in njenim sodelavcem se zahvaljujem za pobudo in organizacijo. Naj ti venčki ne bodo le lepa slovenska tradicija, ampak priložnost, da se družina zbere k skupni večerni molitvi. Otrokom razlagajte lepoto tega običaja, da bodo videli smisel te duhovne priprave na Jezusov rojstni dan.

V četrtek je Brezmadežno spočetje Device Marije. To sicer ni zapovedan praznik, a vas kljub temu vabim k slovesni sveti maši, da se bomo spomnili Marijine vloge v zgodovini odrešenja. Bog jo je že pred njenim rojstvom obvaroval izvirnega greha, ker se ne bi spodobilo, da bi Jezusova mati bila omadeževana. Pravi krst, ki nam odvzame Adamovo krivdo, je namreč nastopil šele po Jezusove krstu. Sama voda ne mora odvzemati grehov, zato je bil potreben krst z vodo in Svetim Duhom.

V soboto, 16. decembra je začetek božične devetdnevne. Kot je običaj, bodo ta dan šle na pot Marije romarice. Lepo je, da jih sprejmete in se kot družine zberete k skupni večerni molitvi. To je eden od načinov, kako se duhovno pripravljamo na božič.

Apostolska spodbuda **Radost življenja**: Kakor hitro so otroci rojeni, začenjajo skupaj s hrano in nego sprejemati kot dar tudi ljubezen, ki jih potrjuje kot duhovna bitja. Dejanja ljubezni so podaritev osebnega imena, posredovanje jezika, sporazumevanje s pogledi, svetloba smehljajev. Tako se učijo, da lepota vezi med ljudmi objema našo dušo, išče našo svobodo, sprejema drugačnost drugega, ga priznava in spoštuje kot sogovornika. In to je ljubezen, ki prinaša iskro Božje ljubezni! Vsak otrok ima pravico biti deležen materine in očetove ljubezni; oba sta potrebna, da lahko otrok celovito in skladno zori. Pri tem ne gre za med seboj ločeno očetovo in materino ljubezen, temveč tudi za ljubezen med njima, ki jo otrok doživlja kot vir lastnega bivanja, kot zavetno gnezdo in kot temelj družine. Sicer se zdi, kakor da bi bil otrok ponižan samovolji kot prepuščena lastnina. Oba, mož in žena, oče in mati sta sodelavca ljubezni Boga Stvarnika in njena razlagalca. Svojim otrokom kažeta Gospodov materinski in očetovski obraz. (172)

V zakristiji imate na razpolago nov Marijanski koledar za leto 2018. Cena je 2,5 €.

V decembru je še nekaj prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi.

## OBVESTILA

- **NEDELJA, 3. DECEMBER:** 1. adventna nedelja, v Goričah smenj. Ofer bo namenjen za nove orgle in stroške obnove. Po maši miklavževanje v dvorani krajevne skupnosti.
- **PETEK, 8. DECEMBER:** praznik Marijinega brezmadežnega spočetja, slovesna maša v cerkvi ob 18.30. Vabljeni.
- **NEDELJA, 10. DECEMBER:** 2. adventna nedelja, v Goričah nedelja čebelarjev.
- **SOBOTA, 16. DECEMBER:** začetek božične devetdnevne, Marije romarice gredo na pot. Sprejmite jih na svoje domove.
- **NEDELJA, 17. DECEMBER:** 3. adventna nedelja, namenska nabirka za stroške obnove in za nove orgle. Hvala za vsak vaš dar.

## NAMEN SVETIH MAŠ: 3. – 17. DECEMBER 2017

<b>NEDELJA, 3. DECEMBER</b> <b>1. adventna nedelja</b> Frančišek Ksaver	<b>10.00:</b> 1. ZA ŽIVE IN POKOJNE PEVCE TER ORGANISTE 2. V ZAHVALO MARIJI BISTRISKI ZA ZDRAVJE
<b>PONEDELJEK, 4. DECEMBER</b> Barbara, mučenka	<b>18.30:</b> ZA + MAMO ANO MARKIČ (obl.)
<b>TOREK, 5. DECEMBER</b> Filip Rinaldi	<b>18.30: ni mašnega namena</b>
<b>SREDA, 6. DECEMBER</b> Nikolaj (Miklavž), škof	<b>18.30:</b> ZA + JOŽETA VEVARJA (obl.) IN VSE POKOJNE VETROVE
<b>ČETRTEK, 7. DECEMBER</b> Ambrož, škof	<b>18.30:</b> ZA + DRAGOTA MOČNIKA, dar sosedov
<b>PETEK, 8. DECEMBER</b> Brezmadežno spočetje Device Marije	<b>18.30:</b> ZA + ANO SLAPNIK
<b>SOBOTA, 9. DECEMBER</b> Valerija, mučenka	<b>16.30 na Golniku:</b> PO NAMENU <b>18.00:</b> ZA + JOŽETA KOKALJA
<b>NEDELJA, 10. DECEMBER</b> <b>2. adventna nedelja</b> Loretska Mati Božja	<b>10.00:</b> 1. ZA + MARIJO MALI (obl.), ANTONA MALI IN STARŠE DOVŽAN 2. ZA VSE ŽIVE IN POKOJNE ČEBELARJE
<b>PONEDELJEK, 11. DECEMBER</b> Danijel	<b>18.30:</b> ZA VSE POKOJNE HLEBČAR IN RAVNIK
<b>TOREK, 12. DECEMBER</b> Finian, opat	<b>18.30: ni mašnega namena</b>
<b>SREDA, 13. DECEMBER</b> Lucija, mučenka	<b>18.30: ni mašnega namena</b>
<b>ČETRTEK, 14. DECEMBER</b> Janez od Križa	<b>18.30:</b> ZA + MARJANA KOKALJA, dar družine Bidovec
<b>PETEK, 15. DECEMBER</b> Karel, duhovnik	<b>18.30:</b> ZA + OČETA LOVRENCA MARKUNA (obl.)
<b>SOBOTA, 16. DECEMBER</b> Adela, kraljica	<b>16.30 na Golniku:</b> PO NAMENU <b>18.00:</b> ZA VSE PLEVELOVE, JOŽETA IN MARIJO SUŠNIK
<b>NEDELJA, 17. DECEMBER</b> <b>3. adventna nedelja</b> Lazar	<b>10.00:</b> ZA + ANICO MUBI